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5.Si deseas hacer un comentario general, puedes hacerlo aquí: 

157 Respuestas 

 

Resumen de Temas Relevantes y su Ponderación: 

 

 

1. Retorno a Clases Presenciales (32%): La demanda más apremiante es el regreso inmediato a clases 

presenciales. Los estudiantes argumentan que la educación virtual afecta su aprendizaje y que las 

clases presenciales son cruciales para su formación. 

2. Necesidad de Diálogo y Resolución (24%): Se enfatiza la importancia del diálogo entre estudiantes y 

autoridades para resolver el conflicto actual y llegar a un acuerdo que beneficie a toda la 

comunidad universitaria. 

3. Cumplimiento del Pliego Petitorio (12%): Algunos estudiantes mencionan que los acuerdos 

firmados en el pliego petitorio deben ser implementados, mientras que otros creen que no abordan 

las verdaderas necesidades de la facultad. 

4. Preocupación por el Impacto en la Trayectoria Académica (10%): Estudiantes próximos a egresar 

expresan su preocupación por no poder concluir sus trámites a tiempo debido al paro y la falta de 

clases presenciales. 

5. Consideración a los Docentes (8%): Se agradece la consideración de la opinión de los docentes en la 

toma de decisiones y se pide que se continúe valorando su perspectiva. 
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6. Actividades Escolares los Viernes (4%): Algunos estudiantes expresan su desacuerdo con la petición 

de que haya actividades escolares los días viernes. 

7. Comunicación Fragmentada de los Paristas (3%): Se observa una falta de comunicación uniforme 

dentro del grupo de estudiantes que lideran el paro, lo que dificulta la resolución del conflicto. 

8. Reanudación de Trámites y Servicios (3%): Se solicita que los servicios administrativos y trámites 

estudiantiles se reanuden lo antes posible para no afectar a los estudiantes. 

9. Críticas a la Rectora (2%): Algunos estudiantes critican las acciones de la rectora, argumentando 

que no ha mostrado disposición al diálogo y ha tomado el paro como algo personal. 

10. Apoyo al Movimiento Estudiantil con Condiciones (2%): Algunos estudiantes apoyan el movimiento 

estudiantil siempre y cuando mantenga una organización y comunicación claras y se centre en el 

objetivo de impartir educación. 

 

Nota: Los porcentajes son aproximados y reflejan la frecuencia con la que cada tema aparece en las 

respuestas, así como la intensidad con la que se expresa. 

 

 

Comentarios generales (157 respuestas) 

 

ID Nombre Respuestas 

1 anonymous . 

2 anonymous 

Ya es necesario regresar, los acuerdos ya se firmaron y no veo el por qué seguir 

esperando a que unos pocos estudiantes de la asamblea general sean los que 

decidan el curso de CU. 

3 anonymous 
Muchos de los elementos acordados en el pliego petitorio no correspondiente con 

las verdaderas necesidades de la Facultad y de los alumnos 

4 anonymous Se debe dialogar 

5 anonymous Sin comemtarios 

6 anonymous . 

7 anonymous 
Es importante el diálogo pero es importante que se de en el marco de la normalidad 

presencial 



ID Nombre Respuestas 

8 anonymous 
No se pueden atender todas las demandas en tiempo record pero, si se puede 

hablar con los estudiantes para explicarles el motivo. 

9 anonymous Muchas gracias por tomar en consideración la opinión de los docentes. 

10 anonymous Ninguno 

11 anonymous 
Estoy totalmente en desacuerdo en la petición de que hayan actividades escolares 

los días viernes. 

12 anonymous 

Honestamente considero que es importante renundar las clases presenciales ya que 

son necesarias para un mejor aprendizaje además de continuar con otras 

actividades en la universidad. 

13 anonymous Retomen clases presenciales! 

14 anonymous 
Queremos clases presenciales, es un derecho que como estudiante nos están 

privando 

15 anonymous 
Todo sea por regresar a clases presenciales, de igual manera es posible atender las 

solicitudes del pliego 

16 anonymous 

Es necesario retomar las clases presenciales y atender los problemas al mismo 

tiempo, además de que el comercio local necesita de los estudiantes para 

mantenerse, personalmente apoyo el volver a clases presenciales 

17 anonymous 

El movimiento realizado por los compañeros estudiantes en un inicio fue un tema 

hasta cierto punto centrado y con demandas legítimas, sin embargo, al paso de los 

días se ha notado una comunicación fragmentada dentro de los paristas. Como todo 

ámbito público y más en esta universidad habrá cosas y necesidades que no se 

podrán atender al 100%, sin embargo, el objetivo de toda la comunidad universitaria 

siempre debe ser el que se imparta la educación. No estoy en contra del paro, todo 

el apoyo a los compañeros estudiantes siempre y cuando la organización y 

comunicación sea uniforme. 

18 anonymous 

Solo que está pequeña disputa se resuelva lo más pronto posible como estudiante 

pronto a egresar me preocupa no poder concluir mis trámites en tiempo y forma, y 

se me hace un tanto injusto; pero espero que haya disponibilidad de trato y diálogo 

en ambas partes: paristas y directivos, ya que hasta el momento no se cuenta con el 

mismo de ninguno de los dos extremos. 
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19 anonymous 

Los acuerdos que se establecieron con los estudiantes ayudarán a mejorar 

cuestiones importantes en nuestra Facultad, pero es necesario retomar las 

actividades normales para empezar su implementación. Adicional a lo anterior, hay 

procesos, eventos, etc. que es importante retomar dentro de las actividades 

presenciales. 

20 anonymous 

Creo que la rectora debe presentarse como lo pide el estudiantado; se puede decir 

que ella no es la máxima autoridad en la BUAP, que lo es el HCU, pero pecaría de 

ingenuo si de verdad lo creyera; la rectora sí es la máxima autoridad en CU; de igual 

forma parece que desde el principio trató de descalificar al movimiento haciendo 

uso de los medios de comunicación, incluso el gobernador desde su "posición 

neutral" trató de manchar el movimiento asegurando que este estaba siendo 

orquestado por Antorcha Campesina. La rectora se ha burlado del estudiantado 

yendo a solo tomarse fotos o grabar videos a conveniencia, sin embargo nunca ha 

hecho el esfuerzo por realmente llevar a cabo un diálogo con los estudiantes; no 

satisfecha con eso, ha culpado al movimiento estudiantil de ser la causa por la cual 

no han lanzado la convocatoria y todos los servicios administrativos se han 

congelado, siendo que ella pudo evitar esto con el hecho de realizar una mesa de 

diálogo abierta, con todo el estudiantado. Si bien la toma de CU fue algo 

apresurado, ya que no se agotaron todas las herramientas institucionales; al no 

poder descalificar la BUAP el movimiento por medio de la razón y los argumentos, 

ha dado legitimidad a las peticiones de los paristas. Tenemos a una rectora que se 

ha tomado el paro como algo personal y que truncó su tan ansiada reelección que 

no está tomando decisiones por medio de la razón, sino de las emociones y el 

resentimiento. Todos los gremios, alumnos, docentes y administrativos, sufren 

carencias sin embargo al estar en juego el empleo de los últimos dos gremios éstos 

no pueden tomar partido abiertamente. Un movimiento que no es legítimo se 

combate con la razón, el diálogo y la prensa libre, no con noticias amarillistas y con 

uso del terror. 

21 anonymous 
la verdad si espero se solucione, ya que todo esto de la modalidad virtual hace que 

mi interés y aprendizaje por la materia sea bajo 

22 anonymous 

Si se regresa a clases presenciales es para no seguir afectando a los compañeros con 

trámites pendientes, deben dar solución a las peticiones tan pronto se reanuden 

clases 

23 anonymous 

espero que se agilice rapido el movimiento estudiantil para que podamos regresar a 

clases sin represalias y lo mas rapido posible, no podemos regresar a clases hasta 

mayo, es perder dos meses de clases y esto nos afecta a muchos; a los que sus 

ingresos dependian de ventas dentro de CU, a estudiantes foraneos que tienen que 

pagar estas rentas sin estar habitando, al desempeño de las clases, y que incluso, 

hay materias de maestros que no se han reportado ni para dejar activiades en todo 

el paro. espero que la situacion mejore y como directivos se pueda tambien llegar a 

una solucion con apoyo de los manifestantes 
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24 anonymous En la pregunta 2 la fecha es 27/03/2025 

25 anonymous 

espero que pronto ambas partes puedan llegar a un acuerdo y de esa manera todos 

podamos continuar con nuestra trayectoria académica sin miedo a perder un 

semestre. 

26 anonymous 

Por favor ya regrésenos las clases presenciales, la verdad es que jamás será lo 

mismo en virtual, las clases no se entienden igual y las dificultades que presenta el 

internet a veces no ayudan 

27 anonymous 

Considero que al ser parte de una comunidad estudiantil universitaria, todos 

necesitamos de todos, si bien los compañeros que se encuentran el paro buscan una 

solucion a , es importante tomar en cuenta las personas que no estamos 

activamente en las instalaciones pero a traves de redes sociales seguimos el paro, de 

esta forma es pertinente el regreso a clases presenciales, sin dejar de lado el 

movimiento, podria optarse con mesas de dialogo mientras se retoman las 

actividades, pero necesitamos ya regresar, por favor. 

28 anonymous 

Mi comentario es que me encuentro inconforme, porque no hay preocupación por 

los egresados e ingresados a la universidad; hay muchas cuestiones que el mismo 

alumnado que se encuentra en paro no está considerando. 

29 anonymous Necesitamos valses presenciales, no podemos evitar de esta manera. 

30 anonymous 

Considero que no tenemos el tiempo suficiente para resolver todas las propuestas 

del pliego petitorio de nuestros alumnos de nuestra facultad. Por mi parte estoy en 

la mejor disposición de colaborar en relación con los temas que aborda el pliego 

petitorio de los alumnos 

31 anonymous 

Considero que el cumplimiento del pliego petitorio espero que si sea tomado en 

cuenta, ya que nosotros como comunidad de cipol sabemos nuestras necesidades y 

de las cosas que carecemos en general. Espero que al regreso de las actividades de 

manera presencial, tomen cartas en los asuntos y se pueda crear un ambiente en la 

facultad más armonioso y atiendan cada petición de las cuales se les hizo entrega. 

32 anonymous 
Cómo puedo saber si podemos atender las demandas de los estudiantes si no las 

conocemos 

33 anonymous A la espera del pronto retorno. 

34 anonymous Si no hay un objetivo claro de por medio, por los estudiantes paristas, reanuden 

clases presenciales, sin embargo, la petición de cancelar clases virtuales, afectaria 
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aún más, a los estudiantes de ss o pp y por ende, a los que estamos en último 

semestre. 

35 anonymous 

Somos de una facultad de ciencias sociales, deberíamos ser el ejemplo de ser una de 

las academias de llegar a un estado de consenso y acuerdos y dejar aún lado los 

intereses personales. 

36 anonymous 
Necesitamos clases presenciales! Esos que están en el paro son alumnos que no nos 

representan. Espero que pronto podamos regresar a la universidad 

37 anonymous 
Nos sentimos no escuchados y nadie se pone a pensar que los compañeros del paro 

solo quieren un bien para todos 

38 anonymous 
No se levantara hasta que realmente seamos escuchados, no es algo que sea nuevo 

ya viene de tiempo atrás estos problemas 

39 anonymous 

No es posible que este paro estudiantil lleve cuatro semanas de dialogo sin poder 

darle una solución en todas las facultades, la universidad debió tomar distintas 

medidas para llegar a un acuerdo mutuo 

40 anonymous Buena tarde 

41 anonymous 

Es lógico que no todas las peticiones se van a resolver rápido, son cuestiones que si 

o si llevan TIEMPO, RESPONSABILIDAD Y COMPROMISO, tanto de alumnado como 

directivos y docentes, pero sobre todo del uso de las instalaciones, a distancia no se 

puede hacer nada, simplemente es irracional 

42 anonymous 

Los cambios en la universidad son necesarios, no todos tienen el mismo, pues 

cambia el tiempo para ser efectuados, pero los más críticos deben ser de atención 

rápida y efectiva, sin embargo, algo me dice que no todo tendrá el resultado 

esperado. 

43 anonymous 

Considero que los temas acordados en el pliego petitorio son muy validos y 100% 

comprensibles, el tener el valor de exigir una educación digna me parece respetable, 

al fin y al cabo es un derecho humano el tener libre acceso a la educación, sin 

embargo considero que las clases en linea son algo que perjudica a muchos sectores 

de la universidad, además de que se pierde totalmente el espiritu y ambiente 

estudiantil. Entiendo las razones actuales por las que se mantiene el paro, ya que 

existe el miedo y la incoformidad cuando se trata de ver que las autoridades 

cumplan sus partes del trato. Pero tambien considero que en este punto esto ya se 

volvio una lucha de poder y se ha politizado totalmente el movimiento provocando 

incluso divisiones en la comunidad estudiantil, creo que ya se ha perdido un poco el 

sentido de esto de alguna manera, es importante regresar a clases presenciales, 

pero tambien considerar que aunque se regrese a presencial no quiere decir que las 
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cosas se olviden y den por sentado, como alumna constante en esta institución 

espero que las cosas pedidas se cumplan y que todo esto haya sido de ayuda para 

futuras generaciones, que esos graves errores ya no se cometan, que se deje de lado 

la avaricia y se le de 100% de prioridad a la comunidad estudiantil 

44 anonymous 

Creo que este movimiento ha tardado mucho debido a la falta de organización ya 

que siempre hay desacuerdos y problemas entre que asamblea o pliegos no son 

oficiales y unos si y otros no, sin duda es un caso debido a la falta de organización 

45 anonymous Que ya se regrese a clases Atte: Sergio Díaz Peña 

46 anonymous Ninguno 

47 anonymous Ni uno, regreso a clases pero de inmediato soluciones 

48 anonymous 

Se me hace increíble cómo el personal administrativo y académico es incapaz de 

manejar esta situación que generó sólo el 6% del estudiantado; me decepciona la 

poca o nula iniciativa de la gran parte de esa mayoría que no causó el paro y que no 

apoya el que las clases sigan virtuales. Me sorprende que esta universidad tenga 

tanto prestigio, me causa desilusión ver que este tipo de cosas pasen y no se pueda 

hacer nada al respecto 

49 anonymous 
Esperaría que se iniciaran a atender peticiones del pliego antes de aperturar 

instalaciones 

50 anonymous 

Tan importante como el regreso a clases es la recepción, atención y respuestas 

reales a las solicitudes de la comunidad en paro. Las demandas de las y los 

compañeros son legítimas y velan por el futuro de la comunidad estudiantil. Por lo 

tanto, priorizar el retorno a las actividades sin antes garantizar el cumplimiento de 

los acuerdos a nivel universidad (no solo facultad), así como no garantizar la 

presencia y atención de las autoridades competentes indicaría una falta de 

compromiso y la desvalorización del esfuerzo que las y los compañeros han hecho 

durante mucho tiempo. 

51 anonymous 
Quisiera que cuando volvamos a clases presenciales si se cumpliera lo exigido y se 

demuestre con acciones todo lo exigido 

52 anonymous 

Es claro que la manera presencial es la esencial, pues como estudiantes está el 

mejor aprendizaje desde el aula y no desde las videollamadas. Espero que pronto 

estudiantes como yo, administrativos y académicos, podamos reincorporarnos de 

manera presencial a la universidad. 
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53 anonymous Ninguna 

54 anonymous 

No entiendo el motivo por el que simplemente no regresemos a clases presenciales, 

el control lo debe tener las autoridades, no los alumnos que ni a clases van, no 

tienen calidad ética ni moral. Lo que pidieron en el pliego no tiene fundamento 

alguno. 

55 anonymous Que se solicite un paro activo 

56 anonymous 
Considero que lo apropiado sería dejarlo hasta semana santa ya que solo faltan dos 

semanas 

57 anonymous 

A pesar de mi deseo por regresar a clases presenciales, me aprece mas importante 

que todos los alumnos se encuentren satisfechos para el regreso, pues las tensiones 

pueden ser mas riesgosas y no habra valdrido la pena este periodo 

58 anonymous Quiero volver a clases presenciales y poder cumplir con mi servicio social :( 

59 anonymous 
Que avisen con un poco de tiempo el regreso presencial, porque no todos los 

estudiantes somos originarios de puebla 

60 anonymous Ojalá el paro no sea en vano. 

61 anonymous 

El regreso a clases debe de ser conforme a los compromisos de la administración 

central con los estudiantes, totalmente demuestro mi apoyo a los estudiantes y que 

sus demandas seas escuchadas y losCompromisos pactados. Cuando publiquen 

estos resultados, también mencionen el número de gente en desacuerdo. 

62 anonymous 

atienda a la brevedad las solicitudes de condiciones (infraestructura, ausentismo 

alumnos-maestros) capacitaciones y trasparencia de todo diálogos y presupuesto lo 

necesario, trabajen de tiempo completo en esto, sino pueden renucien o pidan 

ayuda. sale? así de fácil, se vale decir no se, no puedo no queriero ..creo que no 

pasa nada. espero de lo mejor de todos porque yo así lo intento. 

63 anonymous 

Me parece inmoral que en las redes sociales oficiales de la institución (o por lo 

menos de la red Tiktok) se de a entender que la convocatoria no saldrá por causa del 

paro estudiantil, ocasionando una presión y mala opinión pública para los 

estudiantes. 

64 anonymous Me encantaría volver a clases presenciales 
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65 anonymous 

La facultad de ciencias sociales jamás debería hacer este tipo de encuestas en medio 

de un paro de estudiantes, somos CIENCIAS SOCIALES, cómo es posible que los 

directivos hagan este tipo de encuestas? 

66 anonymous Ya no hay que regresar 

67 anonymous ninguno 

68 anonymous 

En tiempos difíciles se crean hombres fuertes, en tiempos fáciles se crean hombres 

débiles. Ser joven y no ser "revolucionario" (un porro) no es una contradicción 

biológica, solo es ser realista, osea utilizar el cerebro, porque a cada acción hay una 

reacción. 

69 anonymous 
La pregunta 4 es un poco engañosa, se pueden atender las demandas sin necesidad 

de querer retomar las instalaciones 

70 anonymous 

Ningún cambio se hace cediendo ante las presiones y ante la imposición, el paro es 

el único medio razonable para escucharnos como estudiantes, no acepto que nos 

pidan doblegarnos ante el director o la rectora o cualquier otro tipo. 

71 anonymous El regreso a clases sea lo más pronto posible 

72 anonymous pongan wifi en la facultad cipolys 

73 anonymous Ojalá e identifiquen a los piojosos que están ahí y les hagan imposible titularse 

74 anonymous Ya quiero regresar a clases presenciales 

75 anonymous 
Estoy de acuerdo en que se retomen actividades para dar seguimiento a los 

acuerdos en el pliego petitorio. 

76 anonymous 

Sabemos que la universidad tiene las facultades para llevar a cabo un acuerdo 

donde ambas partes se favorezcan y se atiendan las problemáticas en la institución 

sin tener que regresar a presenciales, una vez llegado a un acuerdo y con garantía 

por parte de las autoridades universitarias para la realización correcta de estos es 

como en mi opinión deberíamos de terminar el paro. 

77 anonymous 
Esto ya duró más de lo que debería, este "paro" se ha convertido en un asunto 

político y de interés personal. Saquen a los parostas de inmediato por favor 
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78 anonymous 
Que el paro dure lo que tenga que durar si eso garantiza la mejora qué la facultad 

necesita. :D 

79 anonymous 

Muchos "docentes" que dan clases "virtuales", no las dan, porque al parecer no les 

interesa que aprendamos, me parece interesante que ahora se vean apresurados a 

"reincorporarnos" presencialmente. 

80 anonymous Ninguna 

81 anonymous Se deben primero atender a las demandas del Paro sin demora 

82 anonymous 

No quiero ser egoista, ya qué los alumnos de la prepa sufren las consecuencias, pero 

seria en vano qué los compañeros qué han estado en la universidad en paro todo lo 

qué han hecho serian en vano reitero, se deben cumplir las peticiones y ya regresar. 

83 anonymous 
es de suma importancia el regreso a clases presenciales, se está sacrificando a una 

mayoría por una minoría 

84 anonymous Me preocupa mucho que no regresemos a clases 

85 anonymous 
Muchos alumnos ya queremos clases presenciales y que todo esté en la normalidad. 

YA CLASES PRESENCIALES 

86 anonymous Que cumplan con lo prometido 

87 anonymous 
Quiero regresar a clases, pero también solito que las demandas qie se hacen en las 

asambleas, ya se an hecho 

88 anonymous Clases presenciales, !!ya no podemos retrasarnos más!! 

89 anonymous Que regresen los milicos 

90 anonymous Ya regresemos 

91 anonymous 
Ya quiero tener clases presenciales, no les den el poder a los estudiantes de 

apropiarse de la universidad 

92 anonymous 
Creo que todos los alumnos, tanto como académicos y administrativos. Son una 

facultad entera, somos un miembro de una sociedad, en el cual que si se trabaja 

colectivamente se puede lograr cosas nuevas. Muchas veces no somos capaces de lo 
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que podemos hacer en conjunto, esto nos hace una gran diferencia a todos los 

demás temas. Como ESTUDIANTE, creo que para empezar un mejor proceso y un 

nuevo comienzo; tenemos que ayudarnos a seguir trabajando juntos ! 

93 anonymous Regreso a clases presenciales ya! 

94 anonymous 
Opino que cuando entremos a clases presenciales, no van a tomar en serio las 

problemáticas 

95 anonymous 

El paro es y será una legítima medida de presión y protesta a la que los estudiantes 

tenemos derecho, al llevar un mes operando bajo esta dinámica, llevándose a cabo 

asambleas estudiantiles, mesas de diálogo así como de trabajo, organización, 

debates, es momento de evolucionar como movimiento, cooperar con todos los 

sectores académicos de la universidad y asegurar un pronto y eficiente regreso a 

clases presenciales. Los estudiantes, maestros, directivos y aspirantes merecemos 

acceso a nuestra ordinaria dinámica de estudio. El paro tuvo suficiente impacto para 

obligar a las autoridades a escuchar las peticiones de las facultades y la comunidad 

general; ya no hay vuelta atrás y mucho menos dejar un papel firmado, al contrario 

se debe consolidar el compromiso entre estudiantes y directivos para asegurar las 

condiciones y peticiones estudiantiles. Queremos clases ya! 

96 anonymous 

Siempre y cuando exista el compromiso de actuar por los acuerdos aprobados y en 

beneficio del estudiantado y profesores que se desempeñan dentro de la facultad 

estoy de acuerdo en regresar a clases presenciales. 

97 anonymous 

Necesario este tipo de consultas. Las decisiones deben ser de consenso. También 

creo que en este momento se puede tener el riesgo de que factores externos 

mermen la estabilidad y autonomía de nuestra universidad 

98 anonymous 

Cómo estudiante de relaciones internacionales estoy consciente de que la 

revolución ha sido el motor principal del movimiento de las masas. Que el pueblo se 

une en contra del mal gobierno, y que la libertad es símbolo máximo de la expresión 

del hombre. Pero no acepto el movimiento estudiantil de esta institución como la 

mejor forma de solucionar la problemática, debe ser coherente y capaz, versátil y 

sobre todo de clara relevancia. Totalmente desconozco al alumnado presente en el 

pliego petitorio dentro de mi facultad, de Ciudad Universitaria, porque no acepto 

que se me represente cuando yo nunca estuve convencido de ser representado. 

99 anonymous Que se regrese lo antes posible. Pero que se mejoren las condiciones 

100 anonymous Quiero que las clases presenciales se reanuden pronto, pero no quiero que solo 

prometan que van a cumplir las cosas de el pliego petitorio y al final no hacen nada, 
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o solo hacen algunas cosas para quedar bien y lo demás lo dejen al olvido. 

Queremos una facultad digna. 

101 anonymous Que todo mejore 

102 anonymous 

Doy mi total apoyo a los administrativos, se que pueden resolverlo lo más pronto 

posible si es que los parista se organizarán bien, esperamos pronto las clases 

presenciales 

103 anonymous 
Quisiera que se de una respuesta rápida pero que se cumpla para volver pronto a 

clases presenciales 

104 anonymous Ya hay que regresar a clases presenciales 

105 anonymous Espero que ya podamos ir a presencial y llevar un paro activo 

106 anonymous 

Muchas actividades han sido afectadas y personalmente estar en modalidad virtual 

no es beneficioso para impartir la educación, el retorno a la aulas es algo que debe 

ocurrir de manera inmediata 

107 anonymous Por favor, que ya vuelvan las clases presenciales, de por sí tenemos pocas 

108 anonymous 

Considero que el paro de cierta manera ayudo a reflexionar las situaciones 

vulnerables de cada facultad, y estoy de acuerdo en lo que fue su verdadero 

propósito, , todos nos merecemos respeto relación alumno- mestro y viceversa, 

tomar carta en el asunto con respecto a las acosaciones, así como también baños e 

instalaciones dignas y propias de nuestra facultad. 

109 anonymous 

Mejor métanle presión a la rectora y a la mesa directiva sobre las mesas del dialogo, 

viendo uno a uno los temas y tomando las mejores decisiones. Dejaron a los 

estudiantes a la deriva, a los profesores los reprimen y amenazan al personal en vez 

de brindar apoyo. Vergüenza les debe de dar al ver las condiciones de los 

estudiantes, dentro de las instalaciones como afuera. 

110 anonymous Que ya volvamos a clases voy a reprobar por qué no tengo internet 

111 anonymous De acuerdo 

112 anonymous Me encantaría que se resuelva este asunto pronto. 



ID Nombre Respuestas 

113 anonymous 

Tienen que ceder ante el alumnado y sus peticiones , basta de desobligarse de sus 

responsabilidades hay que darle paso a los jóvenes y dejar que su avaricia y ego de 

viejos quede en el pasado por que los jóvenes somos el futuro de este país 

114 anonymous 

Realmente considero que la facultad desde su separación de derecho no ha sido la 

que ha tenido una mejor y adecuada administración debido a que las aulas no son 

las mejores en términos generales de butacas etc. 

115 anonymous 

Considero que es un riesgo que los estudiantes que están en la universidad cedan 

pues es seguro que tendrán problemas con docentes y administrativos pues se ha 

demostrado que prefieren hacer ruido y pagarle a personas externas para llamar la 

atención y hasta donde se la rectora no se presentó a hablar las primeras semanas 

del paro 

116 anonymous 
Es necesario que se lleve a cabo una buena difusión del día y hora en la que se hará 

la votación y evitar que los voceros retrasen estos procesos democráticos 

117 anonymous 

Yo soy miembro activo de la comunidad, estuve durante algunos días apoyando al 

paro e inclusive en las mesas de diálogo de la facultad, terminadas estas expresé mi 

punto de acelerar el regreso a clases presenciales mientras se abordaba el pliego. 

Aunque también duele ver a compañeros y maestros con nulo interés en lo que 

sucede en la universidad 

118 anonymous Ya quiero regresar a presenciales, porfavooor!! Buen día :)) 

119 anonymous 
Se pide pronta agilización de todas las mesas y medidas para que sea más rápido el 

regreso a clases, por favor 

120 anonymous 

Solo espero de verdad que los que iniciaron el paro por lo menos hallan logrado sus 

objetivos, de ahi en fuera no es justo que durara tanto tiempo, hay personas que si 

queremos aprender, no como ese 1% de estudiantes que "nos represento" durante 

el paro 

121 anonymous Los planes de estudio deben ser revisados. 

122 anonymous 

Considero que el retorno a clases es una exigencia que todos los estudiantes 

queremos, sin embargo, debe ser en medida que avancen las negociaciones para 

toda la comunidad buap. Hasta entonces las adecuaciones en línea o el paro activo 

total deben respetarse sin apresurar en tiempo para las mismas negociaciones. 

123 anonymous --- 
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124 anonymous espero puedan levantar el paro pronto, y regresar a presenciales 

125 anonymous 

Me gustaría regresar a clases presenciales lo más pronto posible, para mi es difícil 

tomar clases en línea y en algunas materias es difícil tomar la clase ya qué es difícil 

unteractuar con el profesor en ciertas actividades que requieren de mucha practica 

126 anonymous 
No creo que se vayan a cumplir las demandas estudiantiles, fue lo mismo que en el 

paro del 2021, nada cambio, pero así funciona el sistema ¿no? 

127 anonymous 

Apoyo total al paro para la mejora de una educación de calidad. También es 

necesario abrir autoservicios ya que muchas personas necesitan de su uso para 

realizar trámites que tienden a ser urgentes. 

128 anonymous 

creo que va a ser difícil resolver todas las demandas al mismo tiempo, pero empezar 

a pedirlo ya es un paso. Aunque creo que las clases presenciales son muy 

necesarias, también apoyo a mis compañeros del paro, creo que lo más conveniente 

sería implementar un paro activo 

129 anonymous 
por mi parte me es realmente necesario que ya se llegue a un acuerdo ya que a 

varios de nosotros nos están retrasando con trámites 

130 anonymous Por favor, presionen pacíficamente para el regreso a clases presenciales por favor!!! 

131 anonymous 
es que se llegó a un diálogo y firma de acuerdos y compromisos. sin duda se seguirá 

avanzando. 

132 anonymous 
Muchas personas foráneas estás en sus casas y avisar de un día para otro es 

complicado para muchos 

133 anonymous 

La comunidad de la Facultad se ha comportado a la altura, estudiantes, docentes y 

autoridades han establecido diálogo. Sin embargo, las autoridades centrales no 

muestran altura de miras. La universidad pasa por una grave crisis de carácter 

estructural y no hay autocrítica. Es lamentable el papel de personas que toman 

decisiones desde el gobierno central. Decepción absoluta. 

134 anonymous 

cooperación de ambas partes, apoyo total a mis compañeros en su movimiento pero 

de igual manera espero regresar pronto a clases presenciales, espero se lleguen a 

los debidos acuerdos. 

135 anonymous 
Academica y administrativamente es fundamental volver a las actividades 

presenciales. Saludos 



ID Nombre Respuestas 

136 anonymous 

me parece que se pueden realizar los diálogos, incluso si seguimos asistiendo de 

manera presencial. Considero válidos todos los requisitos que los estudiantes están 

haciendo al ejercer su derecho a la libra protesta, sin embargo, creo que se puede 

regresar a clases presenciales para no afectar a los compañeros con dificultades 

técnicas ,o a los que nos cuesta más concentrarnos en esta modalidad. 

137 anonymous 

Toda la facultad queremos el regreso a clases presenciales. Lo más beneficioso para 

todos es regresar al campus y arreglar los problemas de la facultad y universidad 

desde paro activo. 

138 anonymous Se me hace tonto seguir con el paro cuando ya se resolvió nuestras peticiones. 

139 anonymous El regreso a clases es perfecto, siempre y cuando lleguen a un buen acuerdo. 

140 anonymous 

Me parece que todo esto del paro fue totalmente INCESARIO en donde los alumnos 

solo fuimos usados para fines políticos con la excusa de la mejora en nuestras 

facultades quien sea que haya empezado todo este movimiento debería de darle 

pena y debería de pedir una disculpa a todos los alumnos que en su mayoría no 

tenía ni idea de lo que estaba pasando y solo afectaron nuestro avance académico 

141 anonymous 

Me gustaría que la Unidad Académica realicé algunas 

medidas/decisiones/implementaciones para saber que los acuerdos del pliego 

petitorio se llevarán acabo estemos en presencial o no 

142 anonymous 
En breves palabras es necesario regresar a la presencialidad y sacar a los 

compañeros paristas lo antes posible 

143 anonymous 
Esto del paro me afecta mucho ya que sufro de ansiedad y depresión y el no poder 

salir de casa a tomar mis clases presenciales me afecta demasiado 

144 anonymous Espero que ya se inicien clases presenciales lo más pronto posible. 

145 anonymous solo regrésenme a clases presenciales 

146 anonymous 

Espero se termine el paro, pues nació sin un objetivo y de forma agresiva. Un 

regreso a actividades presenciales sin que seamos señalados por los compañeros no 

participar por no participar en el paro. 

147 anonymous 
En mi punto de vista, primero se deberían de cumplir las peticiones y previamente 

hacer el regreso a clases 
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148 anonymous 
Recomiendo que se cumplan todas las peticiones ya hechas por las mesas de 

diálogo y después regresemos a clases presenciales 

149 anonymous UN ASCO ESTE TIPO DE ACTUAR POR PARTE DE LA UNIVERSIDAD 

150 anonymous 

La comunicación no debe ser vertical, ni ninguna consulta debe ser ocupada para 

cualquier otro fin que no sea saber la opinión de la comunidad universitaria. Apoyó 

a los estudiantes en paro. 

151 anonymous Ninguno 

152 anonymous 

En lugar de buscar la forma para legitimar una pronta reanudación de actividades 

por imposición de las direcciones de las facultades, deberían de comenzar a trabajar 

en las demandas del estudiantado en paro que sí no requieren la presencialidad 

para su avance. Concéntrense en escuchar a los estudiantes inconformes más allá de 

una simple encuesta con intereses específicos. 

153 anonymous Deberían sancionar a los de medicina 

154 anonymous 

Creo que es importante comencemos a regularizar las clases y con ello las 

calificaciones pues la institucion continuo de manera virtual las clases cuando se 

suponia habia paro escolar. Esto no deberia afectar a aquellos quienes apoyaron el 

movimiento y si ejercieron el paro de manera activa. 

155 anonymous 

Es importante generar esa presion, para que las peticiones sean tomadas de la 

forma mas seria posible, por lo que la necesidad de un paro fue fundamental para 

ser escuchados, sin embargo el retraso academico al que en este momento estamos 

expuestos nos afectara de manera directa, por lo que la pronta presencialidad es de 

vital importancia. 

156 anonymous 
Con el paro nos están retrasando mucho las clases, tenemos derecho a una libre 

educación. 

157 anonymous Los únicos que están perdiendo en este paro son LOS LAS ESTUDIANTES 

 

 

 

 

 



 


